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DESARROLLO Y DECISIONES 

 
 
1. Verificación del Quórum  

 Presidente del Consejo: Yolanda Alvarez Ríos 

CITANTE 

Yolanda Alvarez Rios                                          

Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo de Facultad  011 Ordinaria  Extraordinaria x 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio Hora final 

Día Mes Año 

02 04 2014 Decanatura 09:00 11:00 

ORDEN DEL DIA 

Orden del día  

 
1. Verificación del Quórum  
2. Lectura y aprobación del Acta anterior  
3. Solicitud de ascenso en el escalafón de los docentes Dairon Arboleda, Iliana Maria Ramirez, Sandra 
Sulay Arango y Fabian Mauricio Cortes  
4. Solicitud examen de suficiencia de la asignatura Ingles VI(ENX62), de la estudiante Sandra Catalina 
Orozco para  
5. Modalidad de grado del estudiante Víctor Hugo Rodriguez estudiante Ingeniería Biomédica 
6. Hoja de vida del señor Oscar Andres Cuellar, para docente catedra 
7. Solicitud acto administrativo para oficializar el personal del programa de Migración sísmica, solicitud  
radicada por el docente Diego Gutierrez  
8. Cupos estudiantes próximo semestre  
9. Tramite envío trabajos de grado a biblioteca  
10. proposiciones y varios  

 Revisión carpetas diseños curriculares  

 Solicitud aval de movilidad de los docentes  Carlos barrera y Juan Carlos Molina  

 Modificaciones al proyecto de investigación “Inventario de Gases Efecto invernadero” 
Código P13138, solicitud presentada por el docente Sergio Arango  

 Solicitud del comité de proyectos de grado sobre directriz del proceso 

 Cambios y prorroga proyecto P12201, solicitud de la docente Paola Villegas   

 Solicitud de aval para proyecto máxima cuantía- Gonzalo Narvaez  
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 Jefe de Departamento  Ciencias Básicas: Miriam Gil Garzón 

 Jefe de Departamento  Ciencias Aplicadas:  Alfonso Restrepo Jurado 

 Jefe de Departamento  Ciencias Ambientales y de la construcción: Carlos Mario Mejía Sánchez 

 Representación Docente: Jorge Agudelo Quiceno 

 Secretaria:  Iliana María Ramírez Velásquez 
 
2. Lectura y aprobación del Acta anterior  
 Se realizó la lectura de las actas #009 y #010 y se aprobaron por unanimidad 

 
3. Solicitud de ascenso en el escalafón de los docentes Dairon Arboleda, Iliana Maria Ramirez, Sandra 
Sulay Arango y Fabian Mauricio Cortes  
 
El Consejo de Facultad determinó conformar una comisión para verificar requisitos y asignar los pares 
para evaluar los trabajos que fueron entregados por cada uno de los docentes, como aporte 
significativo al arte, las ciencias o las humanidades.  Dicha comisión está conformada por los jefes de 
departamento y el representante por los docentes al Consejo de Facultad. 
 
4. Solicitud examen de suficiencia de la asignatura Ingles VI(ENX62), de la estudiante Sandra Catalina 
Orozco. 
 
Se aprueba el examen de suficiencia. 
 
5. Modalidad de grado del estudiante Víctor Hugo Rodriguez estudiante Ingeniería Biomédica 
El Consejo determinó informarle al estudiante inscribir la modalidad de seminario como  trabajo y de 
acuerdo al cronograma aprobado por el Consejo de Facultad. 
 
6. Hoja de vida del señor Oscar Andres Cuellar, para docente catedra 
 
La Decana de la Facultad presentó al Consejo la hoja de vida del profesor Oscar Andres Cuellar, quien 
se va a encargar de revisar y ajustar los guiones de los cursos virtuales de matemáticas básicas, 
cálculo diferencial, cálculo integral y física mecánica. 
 
7. Solicitud acto administrativo para oficializar el personal del programa de Migración sísmica, solicitud  
radicada por el docente Diego Gutierrez  
 

El Consejo de Facultad aprueba el personal adscrito al proyecto "Migración sísmica pre-apilado en 
profundidad por extrapolación de campos de onda".  Los docentes vinculados de la Facultad a 

dicho programa son: Luis Alfredo Muñoz, Astrid Marissa Vélez Carvajal, Luis Fernando Duque Gómez, 
Diego Alberto Gutiérrez  Isaza, Rubén Dario Guerra Tamayo, Andrés Mauricio Muñoz García 
(Modalidad Ocasional) y Héctor Román Quiceno (Modalidad cátedra).  Y los estudiantes: Andrés 
Atehortúa Gaviria, Julio Cesar Muñoz  Zapata, Gloria Myeth Restrepo Posada, Edison Enrique Tejada 
Velásquez Jhonatan Alexander Murillo Polo. 
 
8. Cupos estudiantes próximo semestre  
 
El Consejo determinó, que cada jefe de departamento debe generar un reporte del histórico de los 



 
ACTA DE REUNION 

CONSEJO DE FACULTAD 

Código FG 002 

Versión 03 

Fecha 2008-04-18 

 

Página 3 de 4 

cursos de los programas de la Facultad y los cursos transversales de ciencia básica, para ser 
consolidado por la jefe del departamento académico. 
 
9. Tramite envío trabajos de grado a biblioteca  
 
Los jefes de cada departamento se comprometieron con enviar los trabajos de grado que pueden ser 
material de consulta en la biblioteca. Excepto la jefatura de Ciencias Básicas que aún no tiene 
estudiantes con trabajos de grado culminados. 
 
10. proposiciones y varios  

 Revisión carpetas diseños curriculares  
Se revisan las carpetas de los programas nuevos de pre y posgrados de acuerdo a los 
lineamientos del área de calidad.  Se acuerda reconstruir la información escrita de la 
documentación relativa al programa “ciencias del deporte y la recreación”. 
 

 Solicitud aval de movilidad de los docentes  Carlos Barrera, Juan Carlos Molina, Adriana 
Guerrero, Iliana Ramírez, Jorge Agudelo y Yolanda Álvarez 
Se aprueba el tiempo para la participación en cada evento académico respectivo, pero se les 
comunica que los proyectos de investigación mencionados, no cuentan con presupuesto para 
movilidad. 

Con respecto a la participación en el VI Congreso Internacional de Formación y Modelación 
en Ciencias Básicas, el Consejo de Facultad avala el apoyo para el pago de la inscripción del 

evento académico a las estudiantes María Isabel Gallego Gaona y Viviana Marcela Agudelo 
Quiceno. 
  

 Modificaciones al proyecto de investigación “Inventario de Gases Efecto invernadero” 
Código P13138, solicitud presentada por el docente Sergio Arango  
Se aprueba la solicitud de no contar en la etapa final del proyecto “Inventario de Gases Efecto 
invernadero” con los docentes: Daniel Elías Vásquez Bedoya, Jairo Andrés Cardona y Juan 
Carlos Franco Ríos. 
 

 Solicitud del comité de proyectos de grado sobre directriz del proceso de prácticas. 
Se acuerda una reunión con las personas encargadas de la Oficina de Prácticas para organizar 
y socializar los procedimientos en relación con las prácticas profesionales.  
 

 Cambios y prorroga proyecto P12201, solicitud de la docente Paola Villegas  
El Consejo de Facultad, aprobó la solicitud, es decir, eliminar el quinto objetivo del proyecto a 
adicionar las docentes Johanna C. Arroyave y Sarah R. Röthlisberger en calidad de 
coinvestigadoras. 
 

 Solicitud de aval para proyecto máxima cuantía- Gonzalo Narvaez  
Se avala el proyecto de investigación propuesto por el docente. 
 

 Se presenta y aprueba el plan de trabajo del docente Rubén Dario Gómez Gutiérrez. 
 
 



 
ACTA DE REUNION 

CONSEJO DE FACULTAD 

Código FG 002 

Versión 03 

Fecha 2008-04-18 

 

Página 4 de 4 

 
 

 
 
 

 
 
                                                                               
 

                                                                               
Yolanda Alvarez Rios                                         Iliana Maria Ramirez Velásquez 
Presidente                                                            Secretaria 
 

 

   
GESTIÓN DOCUMENTAL 
Original:  Dependencia que ejerce Secretaría de Comité (Serie o Subserie a que 
haya lugar). 
 


